AGENDA ITEM #9

Consideration of Resolution 2021-46 declaring certain property owned by Grantsville City as surplus and authorizing its disposal.

GRANTSVILLE CITY RESOLUTION NO. 2021-46

A RESOLUTION DECLARING CERTAIN PROPERTY OWNED BY GRANTSVILLE CITY AS SURPLUS AND AUTHORIZING DISPOSAL

WHEREAS, Grantsville City has the right and title to certain property for which it has no further use; and

WHEREAS, in accordance with State regulations, the City now seeks to dispose of said property by public auction; and

WHEREAS, the Grantsville City Council hereby determines that it is in the best interest of the City to authorize the property to be disposed.

NOW THEREFORE, BE IT RESOLVED BY THE CITY COUNCIL OF GRANTSVILLE CITY, STATE OF UTAH, AS FOLLOWS:

Section 1. Surplus. The Grantsville City Council hereby declares the property listed on "Exhibit A" as surplus and authorizes the City to dispose of said property via public auction, or any other legal means it deems necessary.

Section 2. Severability Clause. If any part or provision of this Resolution is held invalid or unenforceable, such invalidity or unenforceability shall not affect any other portion of this Resolution and all provisions, clauses and words of this Resolution shall be severable. ADOPTED AND PASSED BY THE CITY COUNCIL OF GRANTSVILLE CITY, THIS 7th DAY OF JULY, 2021.

BY ORDER OF THE

GRANTSVILLE CITY COUNCIL

ATTEST

By Mayor Brent K. Marshall

Christine Webb, City Recorder

.

Exhibit A

2020 Toyota Tacomca

VIN 3TYSZ5AN7L002467